
Imagetext / Arbeitgebervorstellung
Start Up und Personaldienstleistung passt das zusammen?

KLAR!
Denn ehrliche Zeitarbeit + dufte Jobs = SLOMO Magdeburg!

Wenn Sie sich angesprochen fühlen, dann sind vielleicht genau Sie der
passende Kandidat (m/w/d) am Standort Magdeburg

 

Zerspanungsmechaniker (m/w/d)
(688)

 Standort: Magdeburg  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Zweck und Ziel der Stelle

Die SLOMO GmbH ist ein junges, innovatives Start-Up aus dem Dienstleistungssektor, bei dem der Mensch im Mittelpunkt
steht. Unsere Mitarbeiter bringen langjährige Erfahrung aus dem Personalbereich mit und können Dich somit optimal bei
deiner persönlichen Karriereplanung unterstützen. Wir bieten Dir spannende Perspektiven bei namhaften Kunden aus
Industrie, Handel und Dienstleistung. Du bist auf der Suche nach einer neuen, beruflichen Herausforderung? Gerne
unterstützen wir Dich dabei.

Entwicklungspotential / Perspektiven

Engagierten und an einer Laufbahn interessierten Mitarbeitern bietet diese Stelle innerhalb und außerhalb der Abteilung
interessante Entwicklungsmöglichkeiten und Perspektiven an.

Aufgaben, Kompetenzen und Verantwortung

Enge Zusammenarbeit mit Linienverantwortlichen in Bezug auf die erfolgreiche Besetzung offener Stellen
Ausarbeitung von ganzheitlichen Anforderungs- und Stellenprofilen
Stellenanzeigen zielgruppen- und imagegerecht verfassen
Zieldienliche und leistungsfähige Suchkanäle finden und einsetzen
Prüfung und Selektion der eingehenden Bewerbungen
Steuerung und Optimierung interner Rekrutierungsprozesse
Anwenden von professionellen und innovativen Auswahlinstrumenten
Professionelle Beherrschung des digitalen Bewerbermanagements
Planung und Durchführung professioneller Interviews
Erarbeitung von Entscheidungsgrundlagen für die Stellenbesetzungen

Der Stelleninhaber ist berechtigt, neben den oben aufgeführten Aufgaben bei Kapazitätsengpässen oder der Besetzung von
Schlüsselpositionen vor allem im Führungsbereich auch Aufträge an Headhunter und Personalvermittlungen zu vergeben.

Fachliche Anforderungen

- Fertigung von Einzelteilen und Kleinserien

- Drehen, Fräsen, Bohren, Schleifen



- CNC- Werkzeugmaschine bedienen

 

Persönliche Anforderungen und Sozialkompetenzen

Abgeschlossene Berufsausbildung zum Zerspanungsindustriemechaniker (m/w/d) oder ähnlicher Berufszweig
 Erfahrung in Bedienen von CNC- Fräsmaschinen (3 Achsen )
Hohes Qualitätsbewusstsein
 Flexibilität
Kundenfreundliches, sicheres und gepflegtes Auftreten

 

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Übertarifliche Bezahlung
Tarifentgeltentwicklung mit Branchenzuschlägen
Einen unbefristeten Vertrag und leistungsgerechte Bezahlung
Überstundenausgleich und überdurchschnittliche Sozialleistungen
Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Interesse geweckt? Bewerben Sie sich jetzt ganz einfach per E-Mail

Eine Rückmeldung erhalten Sie schnellstmöglich - VERSPROCHEN!

Ihr Ansprechpartner: Torsten Ziethmann

Email: magdeburg@slomo-personal.de

Telefon: 0391 55 68 30 00

Tarifvertrag: IGZ-DGB-Tarifgemeinschaft
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